
Referat fra Bestyrelsesmøde i Veksø Borgerlaug:  

Mandag den 9. januar 2023 kl. 19.30 

Mødet blev afholdt på Veksø Kro, Veksø Bygade. 

Dagsorden  

1. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen blev godkendt med bemærkningen om, at planlægningsmødet 

 vedrørende Veksø Byfest den 17. august 2023 skulle drøftes.  

 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 24. oktober 2022  

Referatet blev godkendt. 

 

3. Siden sidst 

• Evaluering, juletræstændingen 

Juletræsfesten var en stor succes med et flot fremmøde af børn og voksne. Det gratis 

traktement var yderst populært. 

 

• Dialog med Egedal Kommune vedr. Brøns Mose – stier og adgangsforhold  

Mødet med Brøns Mose udvalget og repræsentanter fra Kommunen var positivt, om end 

den planlagte tur rundt om mosen ikke kunne gennemføres på grund af manglende dagslys. 

Der er udsendt referat fra mødet, og vi afventer nu svar på og officiel stillingtagen fra 

kommunen vedrørende de problematikker og spørgsmål, der blev rejst på mødet. 

Kommunen havde varslet lang sagsbehandling, men rykkes for svar om nogen tid, hvis vi 

intet hører. Der er udsendt kopi af kort over lodsejernes ejendomme.  

 

• Dialog med Egedal Kommune vedr. rundkørslen og biodiversitet i Veksø 

Positivt møde med deltagelse af Repræsentanter fra kommunen, Fra Borgerlauget deltog 

Karen, Finn og Ole samt Bjarne og Susanne, som begge er fagpersoner med viden om 

biodiversitet. Bjarne har sendt materiale, der videresendes. Kommunen rykkes for referat 

fra mødet. 

 

4. Planlægning af repræsentantskabsmødet i februar eller marts 2023 

 Mødet vil findested den 27. februar 2023 kl. 18.30 på Veksø Kro. Vi starter med spisning. 

Drøftelse af regnskab for 2022 og budget for 2023 er udarbejdet (eftersendes) 

Gennemgang af udkast til beretning for 2021-22 samt informationsbrev (se vedhæftede)  

Der udsendes invitation til foreningerne. Alle interesserede bedes tilmelde deres deltagelse i 

mødet til Karen af hensyn til bestilling af mad og drikke. Der bestilles platter fra Café Egedal. 

 

Regnskab for 2022 og budget for 2023 var fremsendt inden mødet og blev gennemgået og 

godkendt. Kontingentsatsen fastholdes. Traktement i forbindelse med juletræstændingen vil 

også være gratis i 2023. 

 

Beretning 2021 -2022 

 Beretning 2021 – 2022 var fremsendt inden mødet og blev gennemgået. Egedal Landsbyråd 

ligger p.t. stille. Et varslet møde har endnu ikke fundet sted. Vi afventer. 

Vedrørende adgang for Cirkus til det grønne område henvender Finn sig til kommunen om 

korrektion af mail, idet kommunen har skrevet til Cirkus Baldoni i stedet for til Cirkus Arli.  

Per gjorde opmærksom på 2 årlige affaldsindsatser: den 2.4. og den 19.9. Tilretninger også på 

hjemmesiden. Pers korrektioner til fakta blokken blev vedtaget. 



 

 

 

 

  

Kandidater til tillidsposterne: 

Oldermand/ formand Nuv. Karen A. Forsting genopstiller 

Viceoldermand/ næstformand Nuv. Erik Lykke Jørgensen genopstiller 

Kasserer Nuv. Marianne Lønning genopstiller 

Sekretær 
 

Mogens har 

kontakt til et nyt 

sekretæremne: 

Jakob Schmidt 

Revisor Nuv. Finn Lustrup genopstiller 

Revisorsuppleant Nuv.  Per Gudmundsen genopstiller 

 

5. Borgerlaugets arbejdsprogram for 2023-2025 

Diskussion af det fremsendte forslag til revideret arbejdsplan mht. justeringer steringer. Diverse 

Korrektioner blev vedtaget. 

 

6. Drøftelse af henvendelse fra Egedal Kommune vedr. sorte solceller på tagene i Veksø 

Korrespondance med Egedal Kommune vedr. anmodning om Veksø Borgerlaugs holdning til 

ansøgninger om oplægning af sorte solceller i Veksø var fremsendt inden mødet. 

Solceller har været drøftet tidligere. Skrivelse sendes til kommunen. Det væsentligste budskab 

fra Borgerlauget er, at vi stadig ikke ser anledning til at intervenere. Vi mener, at der fortsat skal 

meddeles dispensationer uden forskelsbehandling m.h.t. boligtype, placering eller tidspunkt for 

ansøgning vedrørende røde eller sorte solceller. Karen afsender svar.  

 

7. Drøftelse af udkast til velkomstskrivelse til nye borgere i Veksø (se udkast) 

Karen tilretter med yderligere relevante og brugbare fakta oplysninger f.eks. andre nyttige 

hjemmesider. 

 

8. Meddelelser fra arbejdsgrupperne 

 

• Forskønnelsesgruppen 

• Finn har bestilt løg til nedlæggelse på Maglehøj Alle, ved børnehaven og eventuelt skolen. 

• Genopretning af søen ved skolen 

• Intet nyt 

• Petanquebanen 

• Intet nyt 

• Brøns Mose  

• Se pkt. 3 

• Trafikgruppen 

• Intet nyt 

• Affaldsgruppen  

• Affaldsindsamling 26.3.Intet yderligere 

•  

•  



• Flaglauget 

• Intet nyt 

• ”Velkommen til Veksø”-materiale 

• Se pkt. 7 

• Juletræsfesten 

Se pkt. 3 

 

9. Eventuelt 

• Det er muligt at ansøge Kultur og Erhvervsudvalget om midler fra et borgerbudget til 

forskellige formål. Finn ansøger om midler til plantning af en skov. 

• Der er nytårskur den 17.1. på Veksø skole, hvor Karen vil holde tale. 

• Beretningen bør også indeholde oplysninger om Veksø-filmen. 

• Borgerlaugets poster er gået delvis i stykker. Er forsøgt repareret, men ny må indkøbes, 

hvis den nuværende bryder helt sammen. 

• Diana har lavet et podcast om ruinen. 

• Byggeri af 100 boliger syd for banen er udskudt 5 år, sagen behandles politisk i uge 2 

 

15.1.2023/IBay 

  



 

Borgerforeningen Per Gudmundsen til stede 

Brøndsted Ole Hovøre til stede 

Byrgesens Vænge Helle Esbensen til stede 

Bøgebakken Merete Skrydstrup til stede 

Dyrehaven Ingrid Bay (referent) til stede 

Gartnerhaven   

Kelsted Finn Lustrup til stede  

Kelstedgård Nicolaj Bach Sørensen ikke til stede 

Kildebo Lotte Andersson til stede 

Lyspunktet Erik Lykke Jørgensen (oldermandssuppleant) 
til stede 

Skibsted (AB) Sinne Munck Eliasen ikke til stede 

Skibsted (GR) Karen A. Forsting (Oldermand) til stede 

Skibstedgård Mogens Nielsen til stede 

Troldholm Susanne Halberg til stede, Kim Laulund ikke til 
stede 

Troldholm II Solveig Celik til stede 

Troldholm III Freddy Hansen til stede 

Veksølund Tina Lykkegaard afbud 

Oldermand Karen A. Forsting til stede 

Kasserer Marianne Lønning til stede 

  

 

 


